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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Ресурси активного туризму України 

Викладач (і) Курилюк Сергій Іванович 

кандидат психологічних наук, доцент 

Контактний телефон викладача +380665464340 

E-mail викладача serhii.kuryliuk@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/view/6242 

Консультації Згідно розкладу (https://ktmfks.pnu.edu.ua/hrafiky-

vidpratsiuvan-propushchenykh-zaniat/ ) 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Дисципліна призначена для студентів спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 
культура). Навчальний курс спрямований на ознайомлення майбутніх фахівців із 
туристсько-рекреаційним потенціалом України, який вже використовується, або може 
бути залучений для формування іміджу держави на світовому туристичному ринку. Під 
час вивчення дисципліни студенти ознайомлюються із туристсько-рекреаційними 
ресурсами України різних категорій (природно-географічні, природно-антропогенні, 
суспільно-історичні), територіальними особливостями їх поширення, із проблемами і 
перспективами їх використання. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Ресурси активного туризму України» є 
формування системи теоретичних знань щодо сучасних видів туризму, їх ресурсного, 
інфраструктурного забезпечення та практичних вмінь організації спеціалізованих 
походів відповідно до мети подорожі туристів; формування у студентів фахового 
світогляду, базового рівня знань стосовно організації, розвитку і функціонування 
національного туристично-рекреаційного комплексу. 
Цілі дисципліни:  
 сформувати базові знання про функціонування туристичного комплексу України;  
 вивчення класифікаційних основ  туризму за різними ознаками та ресурсами;  
 вивчення основних теоретичних та практичних положень туризму як виду спорту та 

рекреації;  
 дослідити стан та перспективи розвитку сучасних видів активного туризму в Україні 

та світі;   
 вивчити досвід вітчизняної та зарубіжної практики планування та організації 

сучасних різновидів активного туризму; 
 оволодіти методикою використання ресурсів для туристсько-краєзнавчої роботи  у 

фізичній культурі учнівської та студентської молоді; 
 навчити застосовувати набуті знання і вміння у професійній діяльності. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності 

ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі 
освіти (фізична культура), що передбачає застосування теорій, технологій та методів 
відповідних наук, педагогіки, психології, теорії та методики фізичної культури, 
фізіології, біомеханіки, морфології і характеризується комплексністю та невизначеністю 
педагогічних умов організації освітнього процесу в закладах освіти, а також у сфері 
шкільного туризму 
 
 

mailto:serhii.kuryliuk@pnu.edu.ua
https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/view/6242
https://ktmfks.pnu.edu.ua/hrafiky-vidpratsiuvan-propushchenykh-zaniat/
https://ktmfks.pnu.edu.ua/hrafiky-vidpratsiuvan-propushchenykh-zaniat/
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Загальні компетентності 
ЗК-1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК-4. Здатність до організаційної роботи, взаємодії в колективі, вміння враховувати 
психоемоційні особливості окремих осіб, зокрема, та колективу, загалом.  
ЗК-9. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Фахові компетентності 
ФК-1. Здатність формувати в учнів предметні компетентності з фізичного виховання, 
медико-біологічних та психологічних основ і технологій розвитку рухових умінь і 
навичок та фізичних якостей, санітарно-гігієнічних основ діяльності у сфері фізичної 
культури, відповідно до вимог стандарту середньої освіти.   
ФК-2. Здатність застосовувати сучасні методи й освітні технології навчання у 
фізичному вихованні.  
ФК-9. Здатність здійснювати профілактику травматизму, забезпечувати охорону життя 
і здоров'я дітей  
ФК-11. Здатність самостійно проводити заняття в шкільній секції спортивного напряму, 
оздоровчих гуртках, здійснювати профілактику травматизму  
ФК-16. Здатність до організаційної роботи у сфері спортивно-оздоровчої роботи у 
навчальних закладах, позашкільних закладах учнівської молоді (зі спортивного туризму 
й орієнтування), літніх дитячих оздоровчих таборах  
ФК-18. Здійснювати пропаганду фізичної культури, спорту, туризму, здорового 
способу життя, у тому числі, з використанням сучасних інформаційних технологій.  
ФК-19. Здатність до безперервного професійного розвитку. 
 

Програмні результати навчання  

ПРН-9. Розуміти основи загальної теорії і методики фізичного виховання; особливостей 
організації та проведення різних форм занять фізичними вправами з урахуванням 
освітніх та виховних завдань; принципів та особливостей розробки програм занять 
фізичною культурою. Знати, як застосовувати на практиці основні вчення в галузі 
фізичної культури.  
ПРН-19. Здійснювати організацію діяльності населення з використанням різних видів 
та форм рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 
життя, зокрема, зі спортивного туризму й орієнтування.  
ПРН-24. Бути здатним засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти 
власний досвід, аналізувати й застосовувати досвід колег. 
ПРН-28. Здійснювати аналіз суспільних процесів у сфері фізичної культури і спорту, 
демонструвати власне бачення шляхів розв’язання існуючих проблем.  
 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 
семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 60 
 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік навчання) 
Нормативний / 

вибірковий 

– 
014 Середня освіта 

(фізична культура) 
– вибіркова 
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Тематика навчальної дисципліни 

Тема 
Кількість год. 

лекції семінарські сам. роб 
Тема 1. Теоретичні основи дисципліни «Ресурси 
активного туризму України». Сутність поняття 
ресурси у туризмі. Класифікація туристичних 
ресурсів. 

2 2 10 

Тема 2. Заповідний фонд України. Технології та 
організація активного туризму на об’єктах  
природо заповідного фонду України. 

2 2 10 

Тема 3. Активний туризм у системі фізичної 
культури. Оздоровче й прикладне значення 
спортивно-оздоровчого туризму. 

2 4 10 

Тема 4. Ресурсний потенціал України за видами 
активного туризму. Оцінка ресурсів для 
туристсько-краєзнавчої діяльності учнівської та 
студентської молоді.  

2 4 10 

Тема 5. Ресурсно-рекреаційний рейтинг регіонів 
України. Теоретичні основи рекреаційного та 
туристичного районування. 

2 4 10 

Тема 6. Ресурсний потенціал Карпатського 
регіону. Центри розвитку активного туризму в 
Карпатському регіоні. Перспективи розвитку 
активного туризму в Івано-Франківській області. 

2 2 10 

Всього 12 18 60 

6. Система оцінювання освітньої компоненти 

Загальна система 
оцінювання навчальної 
дисципліни 

Система оцінювання знань студентів з навчальної 
дисципліни включає поточний та семестровий контролі 
знань. Оцінювання відповідей студентів на лабораторних 
заняттях відбувається за 100 бальною шкалою. По 
завершенні теоретичного навчання середнє арифметичне 
усіх отриманих оцінок у 100-бальній шкалі множиться на 
ваговий коефіцієнт 0,70, відповідно – максимальний бал за 
усі отриманні заняття у підсумку може скласти 70 балів.  
При виставленні балів за модульний контроль оцінюються: 
рівень теоретичних знань та практичні навички з тем, 
включених до змістових модулів, самостійне опрацювання 
тем, проведення розрахунків, лабораторних робіт, 
написання рефератів, опрацювання завдань робочих 
зошитів, підготовка конспектів навчальних чи наукових 
текстів, тощо. 
Якщо студент не складав змістовий модуль з поважних 
причин, які підтверджені документально, то він має право 
на його складання з дозволу зав. кафедри (за заявою). 
Підсумкова оцінка за вивчення дисципліни складається із 
математичної суми балів за роботу на парах (максимально 
– 70 балів), отриманих балів за самостійну роботу (КСР) 
(оцінка виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на 
ваговий коефіцієнт 0,20, відповідно максимальний бал за 
самостійну роботу може скласти 20 балів), оцінки за 
письмову (додаткову) роботу (написання рефератів, 
опрацювання завдань робочих зошитів, підготовка 
конспектів навчальних чи наукових текстів і т.д.) (оцінка 
виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на ваговий 
коефіцієнт 0,10, відповідно максимальний бал може 
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скласти 10 балів), що в сумі максимально може скласти 100 
балів. 
 

Вимоги до письмових робіт Письмовими роботами студентів денної форми навчання є: 
– огляд питань за темами та виступ на семінарському 
(практичному) занятті; 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на семінарське 
(практичне) заняття. 
Письмовими роботами студентів заочної форми навчання 
є: 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на практичне 
заняття. 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів денної 
форми навчання: 
90–100 балів – Огляд у письмовому вигляді всіх питань 
самостійної роботи, передбачених програмою та НМКД, 
підготовка реферативної роботи та виступ на практичному 
занятті, підготовка презентації; 
80–89 балів – Виконання зазначених завдань письмової 
роботи, однак не в повному обсязі, а в такому, що 
становить 80–90 % від запропонованих завдань; 
70–79 балів – Підготовка письмових робіт у повному обсязі 
та підготовка реферативної роботи (без виступу на 
практичних заняттях); 
60–69 балів – Підготовка письмових робіт та виступи на 
практичних заняттях у обсязі 50 %; підготовка 
реферативної роботи (без виступу на практичному занятті); 
50–59 балів – Підготовка письмових робіт у обсязі 50 % 
або підготовка реферативної роботи (без виступу на 
практичному заняті). 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів заочної 
форми навчання (реферати): 
90–100 балів – виконані всі вимоги до написання й захисту 
реферату: позначені проблема й обґрунтована її 
актуальність, зроблений аналіз різних точок зору на 
проблему й логічно викладена власна позиція, 
сформульовані висновки, тема розкрита повністю, 
витриманий обсяг, дотримані вимоги до зовнішнього 
оформлення, дані правильні відповіді на додаткові питання 
викладача та присутніх у аудиторії; 
80–89 балів – виконані всі формальні вимоги до написання 
й захисту реферату: витриманий обсяг, дотримані вимоги 
до зовнішнього оформлення. Проблема позначена, але не 
достатньо обґрунтована її актуальність, зроблений 
короткий аналіз різних точок зору на проблему й 
викладена власна позиція, сформульовані висновки, тема 
розкрита достатньо повно, дані правильні відповіді на 
додаткові питання викладача та присутніх у аудиторії; 
70–79 балів – основні вимоги до реферату і його захисту 
виконані, але при цьому допущені деякі недоліки. Не 
обґрунтовано актуальність проблеми, висновки не чіткі. 
Наявні певні неточності у викладенні матеріалу. Вимоги 
щодо оформлення дотримано на належному рівні; 
60–69 балів – основні вимоги до реферату і його захисту 
виконані, але при цьому допущені недоліки. Зокрема, є 
неточності у викладі матеріалу; відсутні логічна 
послідовність у судженнях; не витриманий обсяг реферату; 
є недоліки в оформленні; на додаткові питання викладача 
та присутніх у аудиторії при захисті дані неповні відповіді; 
50–59 балів – є істотні недоліки стосовно вимог до 
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написання реферату. Зокрема: тема розкрита лише 
частково; допущені фактичні помилки в змісті реферату 
або при відповіді на додаткові питання викладача та 
присутніх у аудиторії; під час захисту відсутній висновок; 
Менше 50 балів – тема реферату не розкрита, виявляється 
істотне нерозуміння проблеми, оформлення не відповідає 
встановленим вимогам, відсутня логіка викладу 
представленого матеріалу 
 

Практичні/семінарські 

заняття 
Оцінювання відповідей студентів на семінарських 
(практичних) заняттях відбувається за 100 бальною 
шкалою.  
90-100 балів – Студент має глибокі знання з тем 
практичних занять. Доповідь змістовна, ґрунтовна та 
відповідає вимогам. При підготовці до заняття студент 
використовував творчий підхід, не обмежуючись тільки 
матеріалами підручника або лекції. Під час практичного 
заняття студент активно приймає участь в дискусіях та 
доповнює відповіді інших. Протягом відповіді активно 
використовує приклади для кращого розуміння матеріалу. 
Під час заняття вдало поєднує теоретичні знання та 
практичні вміння з даної дисципліни. Приймає активну 
участь у розв’язанні творчих робіт. 
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання. Доповідь 
змістовна та відповідає вимогам. При підготовці до заняття 
студент не обмежується тільки матеріалами лекції. Під час 
практичного заняття студент приймає участь при 
обговоренні поставленого питання. Протягом відповіді 
може використати приклади для кращого розуміння 
матеріалу. Проте існують незначні помилки при змогах 
застосувати отримані знання в практичній діяльності. 
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю. 
Доповідь відповідає вимогам. Студент своєчасно готується 
до заняття. Під час заняття студент відповідає на 
поставлені запитання. Проте існують проблеми з 
застосуванням прикладів з практичної діяльності. Існують 
певні помилки в трактуванні поставленого питання, не вміє 
самостійно та творчо мислити, не може вийти за межі теми. 
60-69 балів – Студент знає тему заняття, має уявлення про 
навчальний матеріал, але його знання мають загальний 
характер. Вміє відповідати на окремі поставленні 
запитання. При обговоренні інших питань практичного 
заняття не приймає активної участі і не може привести 
приклади застосування матеріалу на практиці та виконує 
розрахунково-графічні роботи з допомогою викладача. 
50-59 балів – Студент знає основну тему заняття, має 
уявлення про поставлене питання, але його знання мають 
загальний характер. Відповіді базуються лише тільки на 
лекційному курсі і практично не підкріплені прикладами. 
Має певні прогалини в інших темах, на яких базується 
матеріал практичного заняття. 
25–49 балів – Студент має фрагментарні знання, не володіє 
програмним матеріалом. Відповіді на всі поставлені 
запитання не повні або взагалі відсутні. При відповіді часто 
зупиняється і не може додатково відповідати на запитання.. 
менше 25 балів – Студент повністю не знає програмного 
матеріалу, не працює в аудиторії, не готовий відповідати на 
будь-яке запитання з теми практичного заняття. 
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Умови допуску до 

підсумкового контролю 
До заліку допускаються студенти, які набрали мінімум 50 
балів за поточний контроль. Студент повинен 
відпрацювати пропущені заняття. 

Підсумковий контроль Залік. Залік. Оцінці за 100-бальною шкалою від 50 до 100 
балів відповідає оцінка «зараховано» за державною 
шкалою, а оцінці від 0 до 49 балів – «не зараховано». 
90-100 балів – Студент має глибокі міцні і системні знання 
з усього теоретичного і практичного курсу, вільно володіє 
понятійним апаратом, знає основні проблеми навчальної 
дисципліни, її мету та завдання. Вміє застосовувати здобуті 
практичні та теоретичні знання в усіх видах професійної 
діяльності. Не допускає помилок під час виконання різних 
практичних завдань та розрахунково-графічних робіт, чітко 
знає методику дослідження та визначення різних складових 
та тем навчальної дисципліни. 
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання, виконує 
теоретичну і практичну роботу без помилок, але може 
допустити незначні помилки при виконанні залікових 
завдань, та самостійному виконанні розрахункових робіт. 
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю, 
має практичні навички щодо виконання розрахункових 
завдань, але не вміє самостійно і творчо мислити, не може 
вийти за межі теми. 
60-69 балів – Студент знає основні теми курсу, але його 
знання мають загальний характер. Вміє дати узагальнюючу 
характеристику стосовно різних розрахункових завдань. 
Володіє знаннями і вміннями не в повному обсязі. 
50-59 балів – Студент знає основні теми курсу, але його 
знання мають загальний характер. Має прогалини в 
теоретичному курсі та в практичних вміннях та навичках. 
25–49 балів – з можливістю повторного складання. Студент 
має фрагментарні знання з усього курсу. Не володіє 
термінологією, оскільки понятійний апарат не 
сформований. Не знає особливостей проведення 
розрахунків з дисципліни та її необхідності. Практичні 
вміння та навички сформовані на примітивному рівні. 
менше 25 балів – з обов’язковим повторним вивченням 
дисципліни. Студент повністю не знає програмного 
матеріалу, не працював в аудиторії з викладачем або 
самостійно. 
 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи Оцінювання письмових робіт студентів регламентується 
«Положення про порядок організації та проведення оцінювання 
успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника» (наказ 
ректора Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
Ознайомитися з положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Академічна 

доброчесність 
Дотримання академічної доброчесності засновується на низці 
положень та принципів академічної доброчесності, що 
регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та викладачів 
університету: 
 Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
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Василя Стефаника 
 Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника 

 Положення про Комісію з питань етики та академічної 
доброчесності Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника 

 Положення про запобігання академічному плагіату та іншим 
порушенням академічної доброчесності у навчальній та 
науково-дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника 

 Склад комісії з питань етики та академічної доброчесності 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника 

 Лист МОН України “До питання уникнення проблем і помилок 
у практиках забезпечення академічної доброчесності”. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за 
посиланням: https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-
plahiatu/  

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом 
занять регламентується «Положення про порядок організації та 
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника» (наказ ректора Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) 
– стор. 7.  

Невідпрацювання занять може призвести до відрахування 
здобувача вищої освіти (студента) «за порушення навчальної 
дисципліни і правил внутрішнього розпорядку вищого закладу 
освіти», відповідно до п.14 «Відрахування студентів» «Положення 
про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів 
вищих закладів освіти» – ознайомитися із положеннями можна за 
посиланням: https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-
документи/polozhenja/ 

 

Виконання 

завдання пізніше 

встановленого 

терміну 

У разі виконання завдання студентом пізніше встановленого 
терміну, без попереднього узгодження ситуації з викладачем, 
оцінка за завдання - «незадовільно», відповідно до «Положення про 
порядок організації та проведення оцінювання успішності 
здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  

та до «Положення про порядок повторного вивчення навчальних 
дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  

Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Неформальна 

освіта 

Можливість зарахування результатів неформальної освіти 
регламентується «Положення про визнання результатів навчання, 
здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника» (введено в 
дію наказом ректора Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника від 24 листопада 2022 р. № 672) - 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/  

https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
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8. Ресурсне забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення 

Мультимедіа (відеофайли, рисунки, схеми тощо), спортивне обладнання та інше 

Література 

Основна 
1. Спортивний туризм: навч. посіб. / І.Й. Малинський, Ю.П. Сергієнко, 
О.М. Лаврентьєв, Д.О. Тарангул, В.П. Чаплигін; Університет ДФС України. Ірпінь, 
2020. 326 с.  
2. Абрамов В.В. Спортивний туризм: підруч. / Харк. нац. акад. міськ. госп-ва. Х.: 
ХНАМГ, 2011. 367 с. 
3. Алєшугіна Н.О., Барановська О.В. Рекреаційно-туристичні ресурси України з 
основами туристичного ресурсознавства: навч. посібник. Чернігів: Видавництво 
ЧНТУ, 2015. 92 с. 
4. Стафійчук В.І., Малиновська О.Ю. Туристичне країнознавство: навч. посіб. 
Херсон: ОЛДІ-Плюс, 2020. 808 с. 
5. Колотуха О.В. Словник-довідник зі спортивного туризму та активної рекреації: 
географія, систематизація, практика. Кропивницький: Видавництво Льотної академії 
НАУ, 2017. 392 с. 
6. Любіцева О.О., Панкова Є.В., Стафійчук В.І. Туристичні ресурси України: навч. 
посібник. К.: Альтерпрес, 2007. 369 с. 
7. Мулик К.В. Спортивно-оздоровчий туризм в системі фізичного виховання 
школярів і студентів: монографія. Х.: ФОП Бровін А.В., 2015. 418 с. 
8. Павленко Є.Є., Ільницька Г.С., Павленко В.О. Оздоровчий туризм: навч. посібник 
для студентів денної форми навчання. Х.: НФаУ, 2021. 114 с. 
9. Туристські ресурси України: підручник / М.М. Поколодна, Т.В. Гордієнко, 
І.Л. Полчанінова; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків  ХНУМГ 
ім. О.М. Бекетова, 2019. 222 с. URL: http://surl.li/dfmoq  
10. Туризмологія: концептуальні засади теорії туризму: монографія / В.К. Федорченко, 
В.С. Пазенок, О.А. Кручек, Т.А. Дьорова та ін. Київ: ВЦ Академія, 2018. 368 c. 

Додаткова 
11. Бейдик О.О. Рекреаційне районування. – в 3-х т. – К.: вид-во ім. М.П. Бажана, 1990. 
Т.3. 
12. Бейдик О.О. Рекреаційно-туристські ресурси України: методологія та методика 
аналізу, термінологія, районування. К.: Видавничо-поліграф. центр «Київський 
університет», 2001. 395 с. 
13. Бейдик О.О. Словник-довідник з географії туризму, рекреалогії та рекреаційної 
географії. К., 1998. 130 с. 
14. Організація та методика оздоровчої фізичної культури і рекреаційного туризму: 
навчальний посібник / О.М. Жданова, А.М Тучак, В.І. Поляковський, І.В. Котова. 
Луцьк: Редакційно-видавничий відділ «Вежа» Державного університету імені Лесі 
Українки, 2000. 145 с.  
15. Панкова Є.В. Туристичне краєзнавство: навчальний посібник. – Ч. 1. – К.: 
«Альтерпрес», 2003. 104 с.  
16. Історія туризму в Україні: навч. посіб. / В.К. Федорченко, Т.А. Дворова; передм. 
В.А. Смолія. К.: Вища школа, 2002. 195 с.  
17. Гриньова Т.І. Вплив оздоровчих занять різними видами спортивного туризму на 
формування фізичного стану дітей 10-13 років: автореф. дис. ... канд. наук з фіз. 
виховання і спорту: 24.00.02. Харків, 2014. 20 c. 
18. Дехтяр В.Д. Основи оздоровчо-спортивного туризму: навч. посіб. для закл.освіти. 
К.: Наук. світ, 2003. 203 с.  
19. Петранівський В.Л., Рутинський М.Й. Туристичне краєзнавство: навч. посіб. / за ред. 
проф. Ф.Д. Заставного. – 2-ге вид., виправл. – К.: Знання, 2008. 575 с. 
20. Писаревський І.М., Погасій С.О., Андренко І.Б., Поколодна М.М., Сегеда І.В. 
Організація туризму: підручник. Харків. 2018. 541 c. 

Публікації у фахових виданнях 
21. Антоненко В., Хуткий В. Вплив російської військової агресії на природні туристичні 
ресурси України. Вісник Київського національного університету культури і мистецтв. 

http://surl.li/dfmoq


11 

 

Серія: Туризм. 2022. Вип. 5, Т. 1. С. 64–82. URL: https://doi.org/10.31866/2616-
7603.5.1.2022.262003 . 
22. Панчук Андрій. Сутнісна характеристика понять туристсько-краєзнавчої діяльності 
як фактору виховання особистості. Вісник Прикарпатського університету. Фізична 
культура. 2017. Вип. 16. С.  
23. Луцький Василь, Соя Микола Оцінка розвитку туристсько-краєзнавчої діяльності 
серед школярів Прикарпаття. Вісник Прикарпатського університету. Фізична культура. 
2017. Вип. 18. С. . 
24. Новосьолов О., Курилюк С. Тенденції розвитку рекреаційно-оздоровчої діяльності на 
Прикарпатті. Вісник Прикарпатського університету. Фізична культура. 2020. Вип. 17. С.   
25. Мицкан В. Психолого-педагогічні аспекти туристсько-краєзнавчої роботи. Вісник 
Прикарпатського університету. Фізична культура. 2015. Вип. 22. С.  
26. Гуменюк Г. Ретроспективний аналіз розвитку туризму в Україні. Вісник 
Прикарпатського університету. Фізична культура. 2012. Вип. 15. С.  

Нормативні документи 
27. Про туризм: Закон України / Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1995. №31. 
Ст.241 (редакцiя вiд 04.08.2011). URL: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-
bin/laws/main.cgi?nreg=324%2F95-%E2%F0 
28. Закон України «Про фізичну культуру і спорт» [Електронний ресурс]. Режим 
доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/cgibin/laws/main.cgi?nreg=229-88-%EF 

Інтернет-ресурси 
29. Всесвітня туристична організація: Офіційний сайт. URL: http://unwto.org/ 
30. Державне агентство України з туризму та курортів. URL: http://www.tourism.gov.ua/ 
31. Туризм та активний відпочинок. URL: http://spa.net.u 
32. Всеукраїнський проект «7 чудес України». URL: http://www.7chudes.in.ua 
33. Громадська організація «ЕКОСФЕРА». URL: http://ekosphera.org/ 
34. Державна екологічна інспекція України. URL: https://dei.gov.ua/ 
35. Державна служба геології та надр. URL: http://www.geo.gov.ua/ 
36. Державне агентство водних ресурсів. URL: https://www.davr.gov.ua/ 
37. Державне агентство лісових ресурсів України. URL: 
http://dklg.kmu.gov.ua/forest/control/uk/publish/article?art_id=110862 
38. Національна комісія України у справах ЮНЕСКО. URL: 
https://mfa.gov.ua/ua/page/open/id/5046 
39. Національний екологічний центр України. URL: http://necu.org.ua/ekonet/ 
40. Офіційний сайт Світової спадщини ЮНЕСКО. URL: http://whc.unesco.org  

 

 

Викладач      Сергій КУРИЛЮК 
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